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Ogólnopolskie Otwarcie Sezonu Zimowego 2017/2018

15 grudnia, Stacja Narciarska Laskowa-Kamionna
Nastał grudzień, a więc czas, by rozpocząć sezon zimowy! Każdego roku o tej porze Małopolska Organizacja Turystyczna zaprasza branżę turystyczną i wszystkich miłośników białego szaleństwa do jednej z małopolskich stacji narciarskich, by uroczyście zainaugurować zimowy sezon turystyczny. Tym razem gospodarzem Ogólnopolskiego Otwarcia Sezonu Zimowego będzie Stacja Narciarska Laskowa-Kamionna w Laskowej, k. Limanowej.  Zapraszamy 15 grudnia!
Jedenastą edycję wydarzenia o godz. 12.00 rozpocznie seminarium pt. „Małopolska – aktywnie i bezpiecznie zimą”, w którym wezmą udział przedstawiciele zimowej branży turystycznej. Podczas konferencji zaprezentowane zostaną m.in. nowoczesne trasy narciarstwa biegowego w Ptaszkowej, a Cezary Zamana, jeden z najbardziej utytułowanych polskich kolarzy, opowie o tym, co łączy narty z rowerem. Natomiast GOPR i Policja podzielą się wiedzą na temat ratownictwa oraz tego, jak bezpiecznie korzystać ze stoków. Moderatorem seminarium będzie Wiceprezes Małopolskiej Organizacji Turystycznej, Jan Wieczorkowski. W Laskowej spotkają się także przedstawiciele punktów Małopolskiego Systemu Informacji Turystycznej. Odbiorą oni certyfikaty, będące świadectwem wysokiej jakości ich pracy. Jednak głównym punktem programu będzie oficjalne Otwarcie Sezonu Zimowego przed budynkiem stacji narciarskiej, na które zapraszamy o godz. 16:00.
Dla wszystkich, którzy zdecydują się rozpocząć sezon zimowy w Laskowej przygotowano wiele atrakcji:
Przedstawiciele Małopolskiej Policji przeprowadzą konkursy wiedzy dla dzieci i młodzieży, promować będą bezpieczne formy aktywnego wypoczynku oraz odpowiednie zachowania narciarzy na stoku. Podczas trwania imprezy można będzie wziąć udział w szkoleniu z pierwszej pomocy pod okiem wykwalifikowanych ratowników medycznych. Wraz z Inspektorem Wawelkiem będą w Laskowej również policjanci z „Patrolu Narciarskiego”. Przygotowane zostanie także stoisko profilaktyczne. 
Fundacja Dzień Dobry zaprasza dzieci i młodzież do udziału w grach, konkursach na świeżym powietrzu, malowaniu twarzy, tworzeniu postaci z balonów, zabawach z chustą animacyjną oraz zabawach ruchowych przy muzyce. Przeprowadzone zostaną również zajęcia z instruktorami narciarstwa dla najmłodszych. Dzieci poznają także zasady bezpieczeństwa na stoku i zasady wzywania pomocy.
Na miejscu będzie można też skosztować specjałów regionalnych, z których słynie Ziemia Limanowska.
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Zimowa Małopolska to ponad 60 stacji narciarskich z doskonale przygotowanymi stokami, dobrze rozwiniętą infrastrukturą turystyczną i usługami na najwyższym poziomie. Ośrodki sportów zimowych rozrastają się i są modernizowane. Proponują przy tym innowacyjne rozwiązania, takie jak np. skipassy wspólne dla kilku stacji. Dynamicznie rozwija się też oferta narciarstwa biegowego, małopolskie krajobrazy zachwycają amatorów wycieczek skitourowych. Dzień z życia narciarza i snowboardzisty to jednak nie tylko aktywności sportowe, dlatego w Małopolsce czekają na nich regionalne karczmy i rozmaite atrakcje, takie jak chociażby baseny termalne.  

Rozpocznij sezon zimowy w Małopolsce! Małopolska Organizacja Turystyczna i Stacja Narciarska Laskowa-Kamionna zapraszają! 
Projekt zrealizowano przy wsparciu finansowym Województwa Małopolskiego

